Sweet Tooth



Sweet Tooth

Sweet Tooth is a big-yielding autoflowering hybrid cross of our legendary Sweet Tooth and a Ruderalis/Indica.

Rating: Not Rated Yet **Price** Variant price modifier: Base price with tax 9,00 € Price with discount 7,44 €

Salesprice with discount

Sales price 9,00 €

Sales price without tax 7,44 €

Discount

Tax amount 1,56 €

Ask a question about the seed

Seed BankBarney's Farm

Description

Sweet Tooth Sweet Tooth is a big-yielding autoflowering hybrid cross of our legendary Sweet Tooth and a Ruderalis/Indica. Sweet Tooth grows compact, and short (about 50cm) with immediate-flowering and abundant bud production, with yields of up to 200 grams per plant. It is a full

bodied plant that requires very little skill to grow, and guarantees a heavy harvest of high quality. The stable genetics ensure that Sweet Tooth is resistant to pests and diseases. The taste and fragrance of this resinous variety are earthy, charming and highly agreeable. The intense "body-high" is very pleasant. Sweet Tooth is a must for all Indica lovers, not at least for its tremendous yield.

Reviews

There are yet no reviews for this product.